
ΘΕΜΑ 2  

2.1 Κατατάξτε στη σωστή κατηγορία της πρώτης στήλης του παρακάτω πίνακα τις επιλογές 

της δεύτερης στήλης. 

α. Μειονεκτήματα ενός 

Δικτύου 

1. Ταχύτατη μετάδοση επιβλαβούς λογισμικού 

2. Απομακρυσμένη πρόσβαση σε  εφαρμογές 

3.  Υποκλοπή δεδομένων 

β. Πλεονεκτήματα ενός 

Δικτύου 

4. Κοινόχρηστοι εκτυπωτές 

5. Επένδυση σε υλικό και λογισμικό 

6. Διαμοιρασμός υπηρεσιών 

 

Μονάδες 6 

2.2  Στο παρακάτω δίκτυο, εξετάστε ποιοι κόμβοι είναι τερματικοί και ποιοι είναι επικοινω-

νιακοί κόμβοι. 

 
Μονάδες 10 

2.3 Δώστε δύο λόγους, οι οποίοι συμβάλουν στην αύξηση του κόστους ενός δικτύου; 

Μονάδες 9 
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